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Egy filmbemutatóról

Ebben a relativizált, értékvesztett, szekularizálódó világban
meglepett az az érdeklődő tömeg, amely az Agora Savaria
Filmszínházban megjelent a „Legyetek szeretettel!” című
Boldog Brenner János életéről vetített filmsorozat első
három részének bemutatóján. Nem csak pótszékeket,
hanem pótszéksorokat raktak be, hogy az érdeklődők

beférjenek. Minden korosztály képviseltette magát. Civilek
és szerzetesek, középiskolások, egyetemisták, s akik
megélték ezt a vészkorszakot.
A film előtt az 50. születésnapját ünneplő filmszínház
vezetője a legfelemelőbb filmnek nevezte, amivel ma
megnyithatták az évet a polgármester engedélyével, aki
polgármesteri keretéből támogatta a Brenner-film
bemutatását. Nemény András köszöntő beszédében
érdekes családi emlékeket is felidézett. Meglepő volt,
ugyanakkor jó érzéssel töltötte el a jelenlévőket katolikus
keresztény gyökereinek felemlítése. Igazi példaképnek
nevezte a szombathelyiek számára Brenner János életútját,
ami elevenen kell, hogy éljen bennünk, és ez nem csak egy
szófordulat. Az emberszeretet, az istenszeretet, a tisztaság,
a romlatlanság egy romlott világban, a lelki magasságok,
amiket valószínű csak János atya élt meg, s a derűs mosoly,
ami József atyának is ott van az arcán, jobbá tesz
bennünket. Nem szórakoztató film, ezért jó utat kívánt a
megtekintéséhez, hogy azon megtaláljuk a válaszokat
kérdéseinkre.

A film
főszereplőjének
öccse, Brenner József
nagyprépost úr
nagyon higgadtan,
korrekt módon
emlékezett vissza
1957 gyilkos
napjaira. Ajánlotta a

film megtekintését. Dicsérte a testvérét megszemélyesítő
színész alakítását, a kor hiteles bemutatását. A film
megértését segíti a szerkezete. Két szálon fut a történet.
Egy mai fiatalember, aki mindenre kíváncsi, mindent tudni
akar, s egy öreg pap, Séfer atya, aki mindent tud, „majdnem
annyit, mint én”, vezet bennünket – fejezte be köszöntőjét
az atya. Végül felhívta a nézők figyelmét a film mottójára:

„Legyetek szeretettel!”
Adj, Uram, örök nyugodalmat
nekik!

A kollégiumunk falán elhelyezett domborműnél az idén is
imádkoztunk a 78 évvel ezelőtti bombázás áldozataiért.
Együtt imádkozott Steindl-Papp Judit evangélikus lelkész és
Hidász Ferenc atya.

Elhangzott Ferenc pápa imája is: „Bocsásd meg nekünk a
háborút, Uram! Uram, Jézus Krisztus, Isten Fia, könyörülj
rajtunk, bűnösökön! Úr Jézus, aki Kijev bombái alatt
születtél, könyörülj rajtunk! Úr Jézus, aki egy anya karjában
haltál meg egy harkovi bunkerben, könyörülj rajtunk! Úr
Jézus, akit húszévesen a frontra küldtek, könyörülj rajtunk!
Úr Jézus, aki még mindig fegyvert fogó kezeket látsz
kereszted árnyékában, könyörülj rajtunk! Bocsáss meg
nekünk, Uram! Bocsásd meg, hogy nem elégszünk meg a
szögekkel, amelyekkel átszúrtuk kezedet, hanem fegyverek
által szétszaggatott halottak vérét isszuk! Bocsásd meg,
hogy ezek a kezek, melyeket védelmezni teremtettél, a
halál eszközeivé váltak! Bocsásd meg, Uram, hogy továbbra
is megöljük testvérünket, bocsásd meg, hogy Káinhoz
hasonlóan továbbra is követ ragadunk a földről, hogy
megöljük Ábelt! Bocsásd meg, Urunk, hogy továbbra is
fáradtságunkkal igazoljuk a kegyetlenséget, fájdalmunkkal
legitimáljuk tetteink embertelenségét! Bocsásd meg
nekünk a háborút, Uram! Bocsásd meg nekünk a háborút,
Uram! Uram, Jézus Krisztus, Isten Fia, könyörgünk hozzád:
állítsd meg Káin kezét! Világosítsd meg lelkiismeretünket,
ne a mi akaratunk legyen meg, ne hagyj magunkra saját
tetteinkkel! Állíts meg bennünket, Uram, állíts meg! És ha
már megállítottad Káin kezét, vigyázz rá is! Ő testvérünk.
Uram, fékezd meg az erőszakot! Állíts meg bennünket,
Uram! Ámen.”
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Fotók: Cseh Gábor Vas Népe

Mindenki lélegzetvisszafojtva várta az első képkockákat, s
ez a döbbent némaság kitartott a vetített három rész
végéig. Az ötvenes évek brutalitását tűpontosan bemutató
jeleneteket mindig szépen oldották az influenszer, a
közösségi médiában hírnevet kereső szimpatikus
fiatalember megszólalásai. A közönség soraiban tudom,
sokan, velem együtt korábban mindent igyekeztek
megtudni Brenner János életéről, lelkiségéről és haláláról
könyvekből, korabeli s mai forrásokból. Megállapíthatjuk,
tökéletes összehangolása az élettörténet a korrajznak.
Utolsó pillanatig fenntartotta a közönség kíváncsiságát. A
következő részekre, a két következő hétfőre is elkelt már
minden jegy. Ha a további részek is ilyen lankadatlan, feszes
képi és valósághű anyagot mutatnak, őszintén
gratulálhatunk Szilágyi Andornak, a film rendezőjének,
szereplőinek, minden alkotójának. A következő részekben
megjelenhetnek már a szombathelyi statiszták is, akik nagy
várakozással tekintenek a bemutató elé. Aki nem jutott el
ezekre a vetítésekre, ne hagyja ki, bárhol vetítik újra!

(Magyar Sándorné)
Fotók: Unger Tamás vaol.hu

Imádság
Szent Bernát megkérdezte egyszer Jézust, hogy melyik volt
a legnagyobb fájdalma?
Az Úr így felelt: Volt a vállamon háromujjnyi mély sebem,
amelyet a keresztem okozott. Ez sokkal kínosabb volt, mint
a többiek. Mindazok, akik tisztelik ezt a sebet, kegyelmet és
irgalmasságot nyernek.

„Ó, drága, végtelen fölségű Urunk Jézus, én szegény és
bánkódó bűnös köszöntöm és tisztelem ezt a legszentebb
sebet, melyet áldott szent válladon viseltél.
Kérem, hogy bűneimet megbocsássad, és keresztutadon,
véres lábnyomaidon az örök boldogságra elvezérelj engem.
Amen.„
(mindennap többször is imádkozza: özv. Gerencsér
Istvánné, Annus néni 93 éves, templomi közösségünk tagja)

"Jézus szenvedéséről, bűnösök emlékezzünk..."

Hirdetések

Nagyböjti időszakban, péntekenként du. 4 órakor, –
legközelebb március 17-én – a Fülemüle kórus és a
Katekumen csoport tagjaival együtt imádkozzuk a
keresztutat.

A Ferences Esték tavaszi évada „Imago Dei – Isten
képmása” témában március 17-én, pénteken este 6-kor
Földi-Kovács Andrea előadásával folytatódik.
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Tartós élelmiszert gyűjtünk március 12-19. között rászoruló
családjaink részére húsvétra a Jézus Szíve oltárnál. Minden
adományt hálásan köszönünk!

Szent József ünnepéhez kapcsolódóan jövő vasárnapon a
délelőtt 10 órai szentmisében imádkozunk az édesapákért
és a családokért, valamint a szentmise végén megáldjuk az
édesapákat.

Március 25-én, szombaton Gyümölcsoltó Boldogasszony
ünnepén szentségimádást tartunk az esti szentmise után
Magyarországért és Ukrajna békéjéért.

Az egyházmegyei családos keresztút Vasvár-Szentkútnál
lesz március 26-án, vasárnap 16 órától. Részletek a
faliújságon olvashatók.
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